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F'P/12270.2025 

Burmistrz Miasta i Gminy 
Grodzisk Mazowiecki 
ul. Kościuszki 12A 
05-825 Grodzisk Maz.

INTERPELACJA 

uprzejmie proszę o ustawienie bramek do gry w piłkę nożną na placu zabaw przy ulicy Kopernika 
2, 4. Widoczne zainteresowanie tym sportem wśród dzieci, które ·wykorzystują jedno z przęseł 
ogrodzenia jako bramkę pokazuję duża potrzebę uzupełnienia oferty placu zabaw o wspomniane 
bramki. Jednocześnie na prośbę rodziców odwiedzających plac z małymi dziećmi zwracam się z 
prośba o ustawienie dodatkowych ławek wokół piaskownicy oraz przy strefie „zielonych domków". 
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URZĄD MIEJSKI 

w GRODZISKU MAZOWIECKIM 

ul. T. Kościuszki 32A 

05-825 Grodzisk Mazowiecki

KP.0003.4.2025 

Grodzisk Mazowiecki, 09.04.2025 r. 

Szanowny Pan 

Tomasz Suchożebrski 

Radny Rady Miejskiej 

w Grodzisku Mazowieckim 

w/m 

Dotyczy: interpelacii w sprawie placu zabaw przy ul. Kopernika 2/4 w Grodzisku Mazowieckim 

Szanowny Panie, 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie ustawienia bramek do giy w piłkę 

nożną na placu zabaw przy ul. Kopernika 2/4 uprzejmie informuję, że istniejący tam trawnik 

został zaprojektowany jako miejsce do odpoczynku i rekreacji dla rodziców z małymi 

dziećmi. Położono „trawnik z rolki", z gatunkami traw, przeznaczonymi do tworzenia 

trawników ogi·odowych i parkowych. Na boiskach sportowych murawa i trawa, która na nich 

rośnie musi być bardzo odporna na intensywne użytkowanie i szybko się regenerować. Plac 

zabaw został dofinansowany z PFRON i z założenia jest placem zabaw przyjaznym dla osób 

z niepełnosprawnościami. Utworzenie w tym miejscu boiska do giy w piłkę nożną, wyklucza 

tę funkcję. Biorąc pod uwagę bezpieczeństwo młodszych użytkowników placu, projektant nie 

zakładał postawienia bramek na tym terenie. Odnośnie drugiej kwestii poruszonej w Pana 

piśmie, zasadnym wydaje się utworzenie nowych miejsc do siedzenia w pobliżu piaskownicy 

dla dzieci. Projekt zagospodarowania placu zabaw nie zakładał usytuowania siedzisk w tym 

miejscu, jednakże biorąc pod uwagę taką potrzebę, w najbliższym czasie, zostaną one 

postawione w wyżej wymienionej lokalizacji. 

AA .,()4. wur.) 

Sporządziła Ewa Redeł 

Wydział Kształtowania 

Przestrzeni Publicznych 

Z poważaniem 

z 


